
第 ４１ 回 新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会会議録

文書分類番号 00 09 03 002 永 年 起案 令和 年 月 日 決裁 令和 年 月 日

議 長 副議長 局 長 副主幹 係 長 主 査 担 当 文書取扱主任

開催年月日 令和５年２月17日（金曜日） 開会11時15分 閉会11時30分

開 催 場 所 第二・第三委員会室

出 席 委 員
柴田、田村、三上、山本、寄谷、安樂、荒木、東元 事

務

局

深村局長

正副議長 壽崎副主幹

欠 席 委 員 なし 山本主査

説 明 員 別紙のとおり

議 件 別紙のとおり

議

事

の

概

要

１ 調査事項について

次の事項について所管から説明を受け、質疑を行い、全て報告済みとした。

（１）滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告について

（２）新型コロナワクチン４月以降の接種について

（３）令和４年度一般会計補正予算（過誤納還付金及び還付加算金）について

（４）国民健康保険及び後期高齢者医療保険における新型コロナウイルス感染症に係る傷病

手当金の適用期間延長について（延長１１回目）

２ その他について

市長より、市内における感染状況の説明を行ったほか、マスク着用ルールが変わる３月以

降も、引き続き感染防止に努めてもらうよう協力依頼があった。

３ 次回委員会の日程について

正副委員長に一任することに決定した。

上 記 記 載 の と お り 相 違 な い。

滝川市新型コロナウイルス感染症等対策特別委員長 柴 田 文 男 ○印
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第41回 新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会

R5.2.17 (金)11：30～

第二・第三委員会室

開 会 １１：１５

委 員 長 ただいまより第41回新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会を開会いたし

ます。

委員動静報告

委 員 長 委員の動静でありますが、全員出席をいただいております。正副議長にもご出

席をいただいております。木下、山口各議員の傍聴を許可しております。報道

として、株式会社北海道新聞社の取材を許可しております。

１ 調査事項について

委 員 長 それでは、早速調査事項についての説明を求めます。

（１）、滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告についての説明を

求めます。

（１）滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告について

横山部長 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

これより質疑に入ります。質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 なしと認めます。

（１）は報告済みといたします。

（２）、新型コロナワクチン４月以降の接種についての説明を求めます。

（２）新型コロナワクチン４月以降の接種について

木村室長 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

これより質疑に入ります。質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 なしと確認をさせていただきます。

（２）は報告済みといたします。

続いて、（３）、令和４年度一般会計補正予算（過誤納還付金及び還付加算金）

についての説明を求めます。

（３）令和４年度一般会計補正予算について（過誤納還付金及び還付加算金）

木村室長 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

（３）は議案関連でありますが、質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 なしと確認をさせていただきます。

（３）は報告済みといたします。

（４）、国民健康保険及び後期高齢者医療保険における新型コロナウイルス感染

症に係る傷病手当金の適用期間延長について（延長11回目）の説明を求めます。

（４）国民健康保険及び後期高齢者医療保険における新型コロナウイルス感染

症に係る傷病手当金の適用期間延長について（延長11回目）

大橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。
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これより質疑に入ります。質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 質疑なしと認めます。

（４）は報告済みとさせていただきます。

２ その他について

委 員 長 次に、その他でありますが、市長にご出席をいただいておりますので、一言ご

挨拶をお願いしたいと思います。

市 長 委員長より発言のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し上げたいと

思います。

今日の特別委員会、皆さん、大変ご苦労さまでございます。いろいろと報告さ

せていただきましたけれども、感染者数が減少しているという数字が出てきて

いるようでございまして、いい傾向だなと思っております。ただ、インフルエ

ンザのほうがやはり流行してきているようでございまして、市立病院からの情

報ではもう１日20名近い感染者が出ているということで、インフルエンザによ

る学級閉鎖が行われているところも出てきているようでございますので、こち

らのほうにも一層注意をしなければいけないかなと思っているところでござい

ます。

新型コロナウイルスに関しましては、３月13日からマスクを外してもいいとい

うことになるということでございますけれども、それに対して私どもはどのよ

うに対応していくかということをいろいろと協議中でございまして、例えば市

役所の窓口なんかはつけたほうがいいのだろうなと。ただ、執務室は外しても

いいのだろうかとか、アクリル板など用意したものを今後も使うのかどうか等々、

いろいろと検討しなければいけないところがあろうかと思いますので、いろい

ろと議員の皆さん方とも相談してまいりたいなと思っているところでもござい

ます。

また、５月からは５類ということになりますので、そちらに対する対応もよく

考えていかなければいけない。とにかく国のほうは随分変わるものですから、

結局自治体が判断しなければいけないことがいっぱいありますので、ほかの市、

町も参考にしながらよく考えていきたいと思ってございます。皆さん方にまた

ご相談申し上げますので、よろしくお願い申し上げたいと思います。

委 員 長 ありがとうございました。

その他でありますが、委員の皆さんから特にございますか。

（なしの声あり）

３ 次回委員会の日程について

委 員 長 次回の委員会の日程でありますが、正副委員長にお任せいただきたいと思いま

す。

以上をもちまして第41回新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会を閉会い

たします。

閉 会 １１：３０



第４１回 新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会

日 時 令和５年２月17日（金）

午前11時00分～

場 所 第二・第三委員室

○ 開 会

〇 委員長挨拶（委員動静）

１ 調査事項について（◎印は議案関連）

２ その他について

３ 次回委員会の日程について

○ 閉 会

《保健福祉部》

（１） 滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告について （資料） 保健福祉部

（２） 新型コロナワクチン４月以降の接種について （資料） 健康づくり課

◎（３） 令和４年度一般会計補正予算（過誤納還付金及び還付加算金）

について

（資料） 健康づくり課

《市民生活部》

（４） 国民健康保険及び後期高齢者医療保険における新型コロナウイ

ルス感染症に係る傷病手当金の適用期間延長について

（延長１１回目）

（資料） 保険医療課



令和５年２月15日

滝川市議会議長 関 藤 龍 也 様

滝川市長 前 田 康 吉

滝川市新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会への説明員の出席について

令和５年１月20日付け滝議第132号にて通知がありました第41回滝川市新型コロナウイルス感染症

等対策特別委員会への説明員の出席要求について、次の者を説明員として出席させますのでよろしく

お願いします。

なお、公務等の都合により出席を予定している説明員が欠席する場合もありますので申し添えま

す。この場合、必要があるときは、所管の担当者を出席させますのでよろしくお願いします。

記

委員会に出席を求められた者

市長 前 田 康 吉

滝川市長の委任を受けた者

副市長 中 島 純 一

総務部長 和 田 英 昭

総務部企画課長 平 川 泰 之

総務部企画課秘書広報広聴室長 越 前 智香子

市民生活部長 浦 川 学 央

市民生活部保険医療課長 寺 嶋 悟

市民生活部保険医療課長補佐 大 橋 晃 久

保健福祉部長 横 山 浩 丈

保健福祉部健康づくり課長 前 田 昌 敏

保健福祉部健康づくり課長補佐 運 上 明 子

保健福祉部健康づくり課新型コロナウイルス感染症対策室長 木 村 雅 人

（総務部総務課法制文書係）


